Les accordéons

JlitHiit maremaruauuit Tadip "Kouropa 7’
Crapmra rpymna

Bamaua 1. Jomuuna 6 mouwyi A do onucarnozo xoaa mpuxymuury ABC nepemunae npamy BC' 6 mowyi
M. Tourxa C' — cumempuune eidobpascenns mouku C eidnocrno npamoi AM, mouxa Y maxa, wo M ¢
cepedunoto sidpiska AY . Josedimo, wo womupukymuux Y C'AB enucanud.

Bagauga 2. Koao 3 uenmpom O, wo nporodums wepes sepuwunu B i C' 20cmpokymnozo mpuxymHuka
ABC, nepemunae cmoponu AB i AC' ¢ mouxax Cy 1 By. Onucane xono ABC' edpyee nepemunae onucame
Koao mpukymuurae B1C1A 6 mouui K. osedimsv, wo ZAKO = 90°.

Bamaua 3. Jano cocmpoxymnut mpuxymuux ABC. Koao

Bamaua 4. ([yoce sascausuti croocem!) Jlano mpuxymnux ABC. Hozo enucane k040 domukaemves
cmopin AB, BC' 6 moukxax Cy, Ag. Hosedimv, wo npama AgCy, 6icexmpuca xyma A i cepedHs AiHis
MPUKYMHUKA, AKA € napaiesvroro do AB, nepemunaromuvesa 6 00miti mowud.

Bagaua 5. Bceepeduni mpuxymnukrae ABC obpano mouky P. Ipsmi AP, BP, C'P nepemunaioms onucane
xono mpurkymnukrae ABC 6 moukax Ay, By i Cy eidnosiono. Touku As, By, Cy — cumempuuni 6idobpasice-
una A1, By, C1 eidnocno cepedun BC, C'A, AB sidnosiono. osedimo, uio opmoyenmp ABC aesxcumo
HG ONUCAHOMY KoAl mpurymuura AsByCly.

1 omarkosi 1mo0ymoBu

Bamaua 6. /lano pisnobedpenut mpukymuukx ABC (AB = BC'). Ha cmoponax AB i BC' o6paro mouku
D i E max, wo BD =CFE i ZADE 4+ ZDEB = 60°. Josedimv, wo DE = AC.

Bagaua 7. Bceepeduni napasenoepama ABCD obparo mouky P max, wo LAPB + ZCPD = 180°. Jlose-
dimwv, wo LPAD = /PCD.

Bamaua 8. Jlano npamoxymuut mpuxymnux ABC 3 2inomenysoro AC i kymom LA = 50°. Touxu K i L
na xamemsi BC maxi, wo /KAC = ZLAB = 10°. Jlosedimv, wo CK = 2BL.

Bagaua 9. Jano zocmpoxymnuti mpuxymnukx ABC. Hexati M — cepeduna cmoponu AB, a T — cepeuna
menuoi dyeu BC' onucanozo woaa ABC. Touxa K ecepeduni mpukymnura ABC maka, wo MATK e
pisnoboxroto mpaneyicto, npuvomy AT || MK. Jlogedimwv, wpo AK = KC.

Bagaua 10. /lea xoaa nepemunaromocs 6 mouwkar C i D. Ilpama, wo nporodums uepes C, nepemurae
nepwe xon0 6 mouwyi A, a dpyee xoro — 6 mouwur B. Bicekmpuca xyma LACD nepemunac nepuie xoa0
sdpyze 6 X, a bicexkmpuca xyma £ DCB nepemunac dpyze koo edpyee ¢ Y. Hexalit M — cepeduna AB.
Hosedimo, wo ZXMY = 90°.

Bamaua 11. 3 mouku A nposedeno dei domuuni AB i AC do xoaa w. Ha npodosorcenni eidpiska AB 3a
mouxy B ezamo mouxy M. Onucane xoro mpuxymuura ACM edpyee nepemunae w 6 N. Hexati H —
npoexuia mouxu B wa CM. Jlosedimov, wo LZHNM = 2/AMC.

2 Bce pa3zom

Bapgaua 12. Hexati AH — sucoma 2ocmpoxymmozo mpukymuuka ABC, K 1 L — npoexuii H na cmoporu
AB 1 AC. Onucane xoao mpuxymuura ABC nepemunae npamy KL 6 deox mouxax P i Q, a npamy AH
— 6 A1 T. Hosedimo, wo H — inuenmp mpuxymnura PTQ).



Bamaua 13. (IMO SL 2016, G4) /lano mpuxymnux ABC 3 AB = AC # BC. Hezxatd I — opmouenmp
ABC. Ilpama BI nepemunae AC' 6 mowyi D, a nepnenduxyaap do AC 6 mouui D nepemunae Al 6 E.
Zosedimo, wo mouka, cumempuuna I eidnocno AC, nescumo na onucaromy xoai mpukymuuke BDE.
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